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WYJASNIENIE TRESCI SIWZ,

SWIADCZENIE USLUG OCHRONY OSOB I MIENIA W OBREBIE
NIERUCHOMOSCI ZARZADZANYCH PRZEZ KZGM W KATOWICACH

Zamawiajgcy, Komunalny Zaklad Gospodarki Mieszkaniowej w Katowicach, na podstawie rozdziatu XII pkt 11
w odpowiedzi na wnioski 0 wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia z dnia 21.05.2019
r.122.05.2019 r. zamieszcza tre$¢ pytan oraz udziela wyjasnien.

Pytanie 1:

Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiajacy zada wskazania przez Wykonawce cze$ci zamowienia, ktérych
wykonanie zamierza powierzy¢ podwykonawcom. Pragniemy zauwazy¢, iz zgodnie z treécig Dyrektywy
Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/24/UE z dnia 26.02.2014r., a takze trescig standardowego formularza
Jednolitego europejskiego dokumentu zaméwienia dopuszczona jest sytuacja, w ktorej na etapie sktadania oferty
pelna lista podwykonawcow nie jest jeszcze znana i nie musi zosta¢ ona ujawniona. W zwigzku z czym prosze o
potwierdzenie, iz Wykonawca moze pozostawi¢ niewypelniony formularz w tym zakresie

Odpowiedz:

Wykonawea moze pozostawié niewypelniony formularz w tym zakresie, jezeli na etapie skiadania oferty
nie zna jeszcze danych podwykonawcow, ale nalezy wskazaé jakg cze$¢ (zakres) zamowienia wykonywaé
bedzie, w jego imieniu, podwykonawca, a takZe okre§li¢ udzial (procentowy lub wartoSciowy)
podwykonawcey w realizacji zamowienia. Jezeli Wykonawca zamierza korzysta¢ z podmiotu trzeciego, na
zasadach okrestonych w art. 22a i podmiot ten bedzie podwykonawea, to powinien wskazaé¢ to w
formularzu ofertowym i dolgezy¢ do oferty dokument (np. zobowigzanie) innych podmiotéw do oddania
Wykonawey do dyspozycji niezbgdnych zasobéw na potrzebg realizacji zamowienia, zgodnie z rozdzialem
XV pkt 5 ppkt 4) SIWZ.

Pytanie 2:

W zwigzku z zapisem: ,.dysponowania zmotoryzowanym patrolem interwencyjnym. Zamawiajacy pod pojeciem
ustugi patrolu interwencyjnego rozumie awaryjne kontrolowanie sytuacji (zweryfikowanie stanu faktycznego i
podjecie dzialan zapobiegawczych, niezwiazanych z uzyciem przymusu bezposredniego np. dostarczenie
sprawnego telefonu, powiadomienie odpowiednich stuzb lub zastgpienie niedysponowanego pracownika) na
ochranianych obiektach przez zmotoryzowane, dwuosobowe grupy pracownikéw ochrony., wysylane na
polecenie centrum koordynacji Wykonawcy w zwiazku z raportem telefonicznym badz elektronicznym,
odebranym z ochranianego obiektu (takze w sytuacji braku takiego raportu lub gdy kontakt z pracownikiem na
ochranianym obiekcie jest niemozliwy), wyposazonym w radiowe $rodki lacznosci, z czasem dojazdu do
obiektow Zamawiajacego nieprzekraczajagcym 15 minut.” Prosze o informacje czy pracownicy patrolu
interwencyjnego powinni posiada¢ wpis na liste pracownikow kwalifikowanych?

Odpowiedi:

Zamawiajagcy nie wymaga, aby pracownicy patrolu interwencyjnego posiadali wpis na listg
kwalifikowanych pracownikéw ochrony.

Pytanie 3:

Prosz¢ o potwierdzenie, iz uzyte pojecie ,patrolu interwencyjnego” nie jest tozsame z definicja grupy
interwencyjnej, w my$l zapisow rozporzadzenia Ministra Spraw Wewnetrznych i Administracji w sprawie zasad
uzbrojenia  specjalistycznych uzbrojonych formacji ochronnych i warunkéw przechowywania oraz
ewidencjonowania broni i amunicji?

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, Ze uzyte w umowie pojecie patrolu interwencyjnego nie jest tozsame z ustawowg
definicjg grupy interwencyjnej.



Pytanie 4:

Prosimy o szczegotowe wyjadnienia w zakresie prawa opcji w odniesieniu do patroli prewencyjnych”,
Zamawiajacy okreélit: . Zamawiajacy pod pojgciem patroli prewencyjnych rozumie usluge polegajgca na
okresowym kontrolowaniu stanu bezpieczefistwa obiektéw Zamawiajacego, minimum 3 razy w ciagu nocy, 3
razy w tygodniu w godzinach nocnych (tj. 22.00 — 6.00), przez zmotoryzowane (samochdd), dwuosobowe grupy
pracownikow ochrony, zgodnie z zasadami okre§lonymi w § 3 ust. 3 i 5 umowy” ponadto Zamawiajacy okreslil,
iz ,wprowadzenie patroli prewencyjnych — na chwile wszczecia postgpowania ustugi zakresie kontroli
bezpieczenstwa poprzez zmotoryzowane patrole prewencyjne nie sg realizowane. W przypadku takiej potrzeby
maksymalna wielkos$¢ przedmiotu zaméwienia w tym zakresie uwzglednia 4 500 patroli”

a) Prosimy o wyjasnienia i przedstawienie kalkulacji w zakresie wyliczenia maksymalnej ilosci patroli tj. 4500.
b) Zamawiajacy okreslil, iz ustuga miataby by¢ wykonywana minimum 3 razy w ciagu nocy, 3 razy w tygodniu
w godzinach nocnych. Prosimy o potwierdzenie, iz taka usluga wykonywana miataby by¢ 9 razy w tygodniu na
kazdym z obiektow w minimalnym zakresie.

¢) Czy jest mozliwod¢ korzystania przez Zamawiajacego z patrolu prewencyjnego tylko dla wybranych
obiektow?

d) Czy Zamawiajacy narzuca dokladne godziny wykonywania ustugi patrolu prewencyjnego dla kazdego z
obiektow? Czy jest to w dowolnosci Wykonawcy, ktory sam zorganizuje i zaplanuje przebieg trasy patrolu
prewencyjnego po obiektach w okreslonych porach.

e) Czy Zamawiajgcy narzuca odpowiednie dni w tygodniu (tj. 3 razy w tygodniu) wykonywania patrolu
prewencyjnego dla wszystkich obiektow? Czy jest to w dowolnosci Wykonawey?

f) lle czasu zajmie wykonanie patrolu prewencyjnego kazdego obiektu?

g) Jakie sa zadania patrolu prewencyjnego- czy ma to by¢ tylko objazd, obejécie obiektu? Czy pracownicy
patrolu prewencyjnego beda zobowiazani do przebywania w okre$lonym czasie na obiekcie.

h) prosze o potwierdzenie, iz pracownicy .patrolu prewencyjnego” nie musza posiada¢ wpisu na liste
pracownikow kwalifikowanych? Prosimy o szczegétowe informacje. Beda one mialy wplyw na prawidlowe
skalkulowanie oferty w zakresie uslugi patrolu prewencyjnego.

Odpowiedz:

4a. Zamawiajacy przyjal, ze taka usluga bedzie Swiadczona maksymalnie dla 5 nieruchomosci, $rednio
trzy razy w tygodniu (np.: piatek, sobota, niedziela), §rednio 3 razy w ciggu nocy, z tym, ze moze byé to
mniejsza badz wigksza liczba patroli w ciggu nocy tj. od 22 do 6 rano. W okresie 2 lat daje to ok. 4680
patroli, co po zaokragleniu przez Zamawiajacego dalo 4500 patroli w trakcie obowigzywania umowy. Jest
to ilos¢ maksymalna i Zamawiajacy nie gwarantuje zlecenia tylu patroli.

4b. Zamawiajacy informuje, Ze do tej pory usluga patroli prewencyjnych byla wykonywana na obiektach
innych niz wskazane w wykazie nieruchomosci objetych ochrong. Ilo§¢ patroli prewencyjnych bedzie
wynikala z kazdorazowego zlecenia Zamawiajacego.

4c. Patrol prewencyjny bedzie zlecany na wybrane przez Zamawiajacego obiekty w razie wystapienia
takiej potrzeby.

4d. Zamawiajacy ustali godziny wykonywania ewentualnych patroli prewencyjnych w sposob
umozliwiajacy realne ich wykonanie oraz uzyskanie wymaganej czestotliwos$ci patroli.

4e. Zamawiajacy wskaze w zleceniu konkretne dni w ktérych ma by¢ przeprowadzany patrol prewencyjny
oraz nieruchomos$¢ na ktérej ma byé przeprowadzany.

4f. Zamawiajacy informuje, ze obowigzki patrolu interwencyjnego zostaly wskazane w Planie Ochrony,
ktéry stanowi zalgeznik numer 1 do wzoru umowy. Czas wykonania patrolu bedzie uzalezniony od
wykonania konkretnych czynnosci, ale i wystapienia ewentualnych zdarzen tj. popetnienie przestgpstwa,
pozar itd., co zostalo opisane w wyzej wymienionym zalgczniku.

4g. Zadania i obowiazki patrolu prewencyjnego zostaly okre$lone w zalaczniku nr 1 do wzoru umowy t;j.
»Plan Ochrony” - pkt I11.

4h. Zamawiajgcy nie wymaga aby pracownicy patrolu prewencyjnego posiadali wpis na listg
kwalifikowanych pracownikoéw ochrony.

Pytanie 5:

Z jakim wyprzedzeniem Zamawiajacy poinformuje Wykonawce o checi skorzystania z prawa opcji w zakresie
dodatkowej ochrony/ patroli prewencyjnych

Odpowiedz:

W zwigzku z faktem, iz decyzja o skorzystaniu z uslugi patroli prewencyjnych bedzie wynikaé z
wystapienia na danej nieruchomosci konkretnych niepozadanych sytuacji, ktorym bedziemy chcieli jak
najszybciej zapobiec, to od momentu zlozenia o$wiadczenia o uruchomieniu prawa opcji w tym zakresie
do rozpoczecia realizacji uslugi nie moze uplyngé¢ wigcej niz 24 godziny, z uwzglednieniem, Ze ustuga
partolu prewencyjnego ma by¢ wykonawana w godzinach od 22.00 do 6.00 rano.



I pracownik, calodobowo

1 osoba x 24 h x 731 dni (w okresie 24 miesiecy
od 19.07.2019) = 17 544 rbg

1. ul. Warszawska 6 (typ B)

2. ul. Sw. Jana 10 (typ B) | pracownik, calodobowo 1 osoba x 24 h x 731 dni (w okresie 24 miesigcy
od 19.07.2019) = 17 544 rbg
3. ul. 3-go Maja 7 (typ B) 1 pracownik, calodobowo I osoba x 24 h x 731 dni (w okresie 24 miesiecy
od 19.07.2019) = 17 544 rbg
4. ul. Rynek 13 (typ B) 1 pracownik, calodobowo 1 osoba x 24 h x 731 dni (w okresie 24 miesigey
od 19.07.2019) = 17 544 tbg
5t ul. Uniczowska 36 (typ|1 pracownik, pn.-pt. 8.30 -|1 osoba x 504 dni x 12 h =6048 + 1 osoba x 102
G+B) 20.30, sob. 8.30 - 15.30 dni x 7 h =714 Razem: 6762
6. ul. Mieszka I 2 (typ G+B) 1 pracownik, pn.-pt.15.00 - 7.00, | 1 osoba 16 h x 504 dni = 8064 rbg + 1 osoba 227
soboty, niedziele i $wigta|dnix 24 h= 5448 Razem: 13 512 rbg
calodobowo
7. ul. Kossutha 11 (typ B) I pracownik, calodobowo I osoba x 24 h x 731 dni (w okresie 24 miesigcy
od 19.07.2019) = 17 544 rbg
8. ul.  Grazynskiego 5/ al || pracownik, calodobowo I osoba x 24 h x 731 dni (w okresic 24 miesigcy
Korfantego 34 (lyp G+B)*** od 19.07.2019) = 17 544 tbg
0. Pl Alfreda 1-13 (typ G+B) |1 pracownik, 6.00 - 20.00, 2|1 osoba x 14 h x 731 dni = 10 234 rbg 2 osoby x 10
pracownikéw, 20.00 - 6.00 h x 731 dni = 14620 Razem: 24 854 rbg
10.  |al. Korfantego 179a (typ|1 pracownik, 6.00 - 20.00, 2|1 osoba x 14 hx 731 dni = 10 234 rbg 2 osoby x 10
G+B) pracownikéw, 20.00 - 6.00 h x 731 dni = 14620 Razem: 24 854 rbg

Razem: 175 246 rbg w okresie 24 miesiecy

Odpowiedz:

Realizaja ustugi odbywaé si¢ bedzie na zlecenie i z tego tytulu Zamawiajacy zaplaci Wykonawey
wynagrodzenie wynikajagce z pomnozenia stawki jednostkowej (zi1h) ochrony oraz lgcznej liczby
osobogodzin $wiadczenia uslugi bezposredniej ochrony fizycznej osob i mienia, a takie cen¢ wynikajacg z
pomnozenia stawki jednostkowej (zl/1h) za patrol nieruchomosei oraz lacznej liczby wykonanych patroli.
W zwigzku z powyzszym wskazane w wykazie nieruchomos$ci to wykaz aktualnie ochranianych obiektow.
W trakcie trwania umowy ilo§é obiektow moze ulec zmianie, a w zwiazku z tym moze zostaé zmniejszona
(lub zwigkszona) liczba osobogodzin, dlatego Zamawiajacy wskazujac gwarantowany zakres zamowienia
zmniejszyl ilos¢ godzin do 150 000.

Pytanie 11:

Prosimy o informacjg, czy w sytuacjach wyjatkowych, naglych jak np. choroba, wypadek lub w przypadku
absencji urlopowej, chorobowej- zamawiajacy dopudci realizacje ustugi na tych obiektach przez pracownikow
zatrudnionych na podstawie uméw cywilnoprawnych, Wskazujemy, iz taki wymog naraza wykonawce na
negatywne konsekwencje z przyczyn od niego niezaleznych, bowiem pomimo podjecia wszelkich mozliwych
prob zatrudnienia na podstawie umowy o prace w naglych sytuacjach moze sie to okaza¢ niemozliwe.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszeza aby Wykonawea w sytuacjach wyjatkowych wskazanych w pytaniu, tj.
choroba, wypadek itp. dopuscil do realizacji uslugi osoby zatrudnione na postawie umow
cywilnoprawnych. Zamawiajacy szacujgc liczbe oséb niezbednych do realizacji zaméwienia przewidzial
osoby na tzw. "zastgpstwo'. Ponadto, zgodnie z rozdzialem III pkt 7 ppkt 6 SIWZ, Zamawiajacy nie
dopuszcza, aby pracownik zatrudniony na umowe o prace wypracowywal dodatkowe godziny na rzecz
Zamawiajacego w ramach umowy cywilno-prawnej. Kazda godzina wypracowana przez pracownikow, o
ktorych mowa w pkt rozdziale 111 pkt 7 ppkt 1) musi by¢ wykonywana w ramach umowy o prace.

Pytanie 12:

Whnioskujemy o obnizenie wysokodci podlimitow dot. ubezpieczenia w zakresie czystych strat do 200 000 zl.
Ubezpieczenie OC uwzgledniajgce wyzej wymieniony poziom odpowiedzialnosei przywolanych klauzul w pelni
zabezpieczy interesy Zamawiajacego i jednoczesnie nie bedzie mialo wplywu na nieuzasadnione zawyzenie cen
ofertowych przez wykonawcow. Wysokos¢ limitow odpowiedzialnodci przywolanych klauzul w aktualnym
brzmieniu warunkéw przetargowych sa zbyt wygérowane, generuja dodatkowe, wysokie koszty ktore
wykonawcy uwzglednig w kalkulacji — wplynie to relatywnie na zwiekszenie cen ofertowych. Warunki
wymaganego ubezpieczenia OC winny by¢ przez Zamawiajacego dobrze przemyslane i uzasadnione, zgodnie z
motywem | dyrektywy klasycznej (2014/24UE): .Jednym z gidéwnych celow dyrektyw 2014/24/UE i
2014/25/UE jest zmniejszenie obcigzen administracyjnych w stosunku do instytucji zamawiajgcych, podmiotow




Pytanie 6:

Prosimy o potwierdzenie, iz pojecie ,patrolu prewencyjnego” zgodnie z opisem zamawiajacego nalezy
rozumie¢: ,Zamawiajacy pod pojeciem patroli prewencyjnych rozumie usluge polegajaca na okresowym
kontrolowaniu stanu bezpieczenstwa obiektow Zamawiajacego, minimum 3 razy w ciagu nocy, 3 razy w
tygodniu w godzinach nocnych (tj. 22.00 — 6.00), przez zmotoryzowane (samochod),dwuosobowe grupy
pracownikow ochrony, zgodnie z zasadami okreslonymi w § 3 ust. 3 i 5 umowy” Czy Zamawiajacy potwierdza,
iz patrol prewencyjny to okresowe kontrolowanie obiektow Zamawiajacego minimum 3 razy w ciggu nocy, 3
razy w tygodniu przez zmotoryzowane, dwuosobowe grupy pracownikdw ochrony.

Odpowiedi:

W nawiazaniu do odpowiedzi na pytanie 4a Zamawiajacy zmienia zapis § 1 ust. 4 i nadaje mu brzmienie:
wZamawiajacy pod pojeciem patroli prewencyjnych rozumie usluge polegajaca na okresowym
kontrolowaniu stanu bezpieczenstwa obiektéw Zamawiajacego, w godzinach nocnych (tj. 22.00 — 6.00), w
ilodci i czestotliwo§ci wskazanej w zleceniu (zalacznik nr 3 do wzoru umowy) przez zmotoryzowane
(samochéd), dwuosobowe grupy pracownikéw ochrony, zgodnie z zasadami okre$lonymi w § 3 ust. 3 i §
umowy”,

Pytanie 7:

Proszg o potwierdzenie, iz w przypadku skorzystania z prawa opcji Zamawiajacy zagwarantuje zlecenie ushugi
patrolu prewencyjnego minimum 3 razy w ciggu nocy, 3 razy w tygodniu (zgodnie z pojgciem przywolanym we
wezesniejszym pytaniu).

Odpowiedz:

Odpowiedz taka sama, jak na pytanie 4a i 6.

Pytanie 8:

Prosimy o zawarcie w umowie, klauzuli ktéra umozliwi obu stronom rozwigzania umowy za wypowiedzeniem
to jest .Kazdej ze stron przysluguje prawo rozwigzania umowy z zachowaniem 3 miesigcznego okresu
wypowiedzenia. Wypowiedzenie winno by¢ dokonane w formie pisemnej, pod rygorem niewaznosci.” W
przypadku umow diugoterminowych zawieranych na okres 2 - 4 lat w momencie zawierania umowy strony nie
sa w stanie przewidzie¢ wszystkich okolicznosci oraz czynnikow mogacych mie¢ negatywny wplyw na
wykonywanie zobowigzaf umownych dla kazdej ze stron, jak réwniez w sposob kompleksowy i wyczerpujacy
uregulowa¢ procedury postgpowania w takich wypadkach. Wprowadzenie mozliwosci rozwigzania umowy za
wypowiedzeniem ma na celu stworzenie podstaw prawnych do zakonczenia stosunku prawnego pomigdzy
stronami, jezeli z okreslonych powoddéw nie sa one zainteresowane dalszym kontynuowaniem wspolpracy na
dotychczasowych warunkach. Obowigzujace przepisy ustawy prawo zamowien publicznych nie zawieraja w tym
zakresie zadnych zakazow.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wprowadza zmian w tym zakresie.

Pytanie 9:

W zwigzku z wymogiem: ,,zatrudnienia na podstawie umowy o pracg nie mniej niz 50 osob, wykonujacych
czynnosci w zakresie bezposredniej ochrony osob i mienia, przez caly okres obowigzywania umowy” prosz¢ o
potwierdzenie, iz zamawiajacy wymaga zatrudniania tylko i wylacznie na umowe o prace. natomiast warunek
dotyczacy wymiaru ctatu- tj. pelny etat zada tylko w odniesieniu do pracownikéw niepetnosprawnych/
bezrobotnych dopuszczone jest zatrudnienie w niepelnym wymiarze czasu pracy pozostalych pracownikow.
Odpowiedi:

Zgodnie z rozdzialem III pkt 7 ppkt 5 Zamawiajacy nie wymaga, aby osoby zatrudnione na podstawie
umowy o prace byly zatrudnione w 8-godzinnym wymiarze czasu pracy (np. osoby niepelnosprawne -
zatrudniane na podstawie odrebnych przepiséw) z zastrzeZzeniem zapisow rozdzialu XVIII pkt 3 SIWZ
(osoby wskazane w kryterium). W przypadku zatrudnienia przez Wykonawcg osob, ktorych wymiar czasu
pracy wynosi mniej niz osiem godzin dziennie, Zamawiajagcy wymaga od Wykonawcy zapewnienia
dodatkowych osob gwarantujacych wykonywanie uslug ochrony w zakresie godzinowym wskazanym w
zleceniach Zamawiajacego.

Pytanie 10:

Zamawiajacy okreslil gwarantowany zakres zamoéwienia na poziomie 150 000 godzin. Prosimy o weryfikacje
tych godzin. Zgodnie z dokumentacja i przedstawionym planowanym sposobem ustugi ochrony dla 10 obiektow
przedstawionym przez Zamawiajacego dokonali$émy wlasnych wyliczef. Wyliczenia przedstawiamy ponizej. W
zwiazku z roznica z danymi Zamawiajgcego prosimy o ich weryfikacjg, podanie metodologii wyliczen,
kalkulacji Zamawiajgcego i weryfikacje godzin. Uwazamy, ze zgodnie z przedstawionym zal. 6 — Zamawiajacy
powinien zagwarantowaé wyzszy poziom zamdwienia.



zamawiajgcych oraz wykonawcow, zwlaszcza matych i $rednich przedsigbiorstw.” Ustawodawca unijny nacisk
kladzie na zmnicjszenie obcigzen administracyjnych, jak rowniez na zmniejszenie obciazen finansowych. Kwoty
skladki, ktéore wykonawca przeznaczy na zakup wymaganego przez Zamawiajacego produktu
ubezpieczeniowego zostang wliczone do ceny oferty, w sposdb istotny podnoszac jej warto$é. Powyzsze rodzi
konieczno$¢ zastanowienia sig czy wymdg posiadania ww. przywolanych podlimitéw w jest adekwatny do celu
ktoremu to ubezpieczenie ma stluzy¢ i uzasadniony z punktu widzenia racjonalnej gospodarki $rodkami
publicznymi oraz koniecznosci przygotowania i przeprowadzenia postgpowania w sposob zapewniajacy
zachowanie uczciwej konkurencji i rownego traktowania wykonawcow oraz zgodnie z zasadg proporcjonalnosci.
Wysokos¢ polisy OC moze utrudnia¢ uczciwa konkurencje, jesli zamawiajacy ustali jej wysoko$¢ w sposdb
nieproporcjonalny do przedmiotu zamowienia, co oznacza ze nie dokonal badania, czy wykonawca ktéry jest w
stanie oplaci¢ skladke od polisy w wymaganej wysokosci jest wykonawcg gwarantujagcym posiadanie zdolnosci
ekonomicznej lub finansowej niezbednej do realizacji zamdéwienia. Jak wynika z orzeczen Glownej Komisji
Orzekajacej: ,,To nie suma ubezpicczenia mogtaby ogranicza¢ swobodny dostep wykonawcoéw do udziatu w
przedmiotowym postgpowaniu i narusza¢ zasade uczciwej konkurencji, a ewentualnie wysokos¢ sktadki za to
ubezpieczenie. W procedurze udzielania i realizacji zamowien publicznych to zamawiajacy jest w pozycji
uprzywilejowanej wzgledem wykonawcow, umozliwiajacej mu narzucanie warunkow dotyczacych realizacji
zamowienia, jednak powinien on tak uksztaltowac tre$¢ umowy aby realizacja zamodwienia w ogole byla
mozliwa. Zamawiajacy probuje wykorzysta¢ swoja pozycje dominujacg w przetargu i wbrew zasadom
wspolzycia spolecznego, wprowadzi¢ do umowy razaco wygérowane oczekiwania w zakresie postanowien
ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej. Wobec powyzszego kierujac sie wzgledami ekonomicznymi w
postgpowaniu wnioskujemy jak na wstgpie.

Opowiedz:

Zamawiajacy nie wprowadza zmian w tym zakresie.

Pytanie 13:

Czy zapis z rozdz. 1 SIWZ pkt. 9 dot. wymagania od wykonawcy spelnienia wymagan okreslonych przez
przepisy ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r. o elektromobilnosei i paliwach alternatywnych ma zastosowanie w
przypadku tego postgpowania? Prosimy o usunigcie w/w zapisu lub o wyjasnienie tego wymogu i w jakim
zakresie.

Opowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z art. 68 ust.1 ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r. o elektromobilno$ci i
paliwach alternatywnych (Dz. U. poz. 317 ze zm.) jednostka samorzadu terytorialnego, o ktorej mowa w
art. 35 ust. 2, od dnia 1 stycznia 2020 r.,, wykonuje zadanie lub zleca wykonywanie zadania publicznego
podmiotowi, ktérego udzial pojazdoéw elektrycznych we flocie uzytkowanych pojazdéw przy wykonywaniu
tego zadania wynosi 10%. Udzial pojazdéw elektrycznych przy realizacji zamowienia bedzie wymagany w
przypadku patroli interwencyjnych i prewencyjnych, i w tym zakresic Wykonawca musi spelnia¢ wymogi,
wynikajgce z powyzej cytowanej ustawy.

Pytanie 14:

»Zamawiajagcy wymaga aby Wykonawca, z ktéorym zostanie zawarta umowa na realizacje przedmiotu
zamowienia w trakcie jej obowigzywania spelnial wymagania okreélone przez przepisy ustawy z dnia 11
stycznia 2018 r. o elektromobilnosci i paliwach alternatywnych (Dz. U. poz. 317 ze zm.). Jakie konkretnie
wymagania Wykonawca ma spetni¢ w tym zakresie?

Opowiedz:

Odpowiedz w pytaniu nr 13.

Pytanie 15:

W zwigzku z checig zlozenia oferty w niniejszym postepowaniu zwracamy sie z prosba o umozliwienie
przeprowadzenia wizji lokalnej w celu zapoznania si¢ z obiektami objetymi ustugg. Bedziemy wdzieczni za
umozliwienie ogledzin w dniu 29.05.2019 (po godzinie 13.00) lub w dniu 30.05.2019.

Odpowiediz:
Zamawiajacy informuje, Ze ogledziny rozpoczna si¢ w dniu 31.05.2019 r. o godzinie 12.00, ul.
Grazynskiego 5 (pokoéj nr 31a).

Pytanie 16:

Proszg o przeslanie czgéci dokumentow z przetargu z 2017 r., a mianowicie: SIWZ, wzoru umowy, zadanych
pytan i odpowiedzi, protokolu z otwarcia ofert oraz wyboru wykonawcy.

Odpowiedi:

Dokumenty stanowig zalacznik do niniejszego pisma.



Ponadto Zamawiajacy na podstawie XII pkt 11 SIWZ zmienia tre$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow

Zamowienia.

Zmianie ulegajg:

Miejsce zmiany

Tres¢ przed zmiang

Tre$é po zmianie

Rozdzial 111
pkt 3 SIWZ
(Opis
przedmiotu
zamdwienia)

Dodano zdanie: Zamawiajacy zastrzega, Ze usluga bezpos$redniej ochrony fizycznej w zakresie
budynku przy ulicy Rynek 13 musi by¢ §wiadczona przez pracownikéw bez orzeczonego stopnia

niepelnosprawnosei.

§ 1 ust. 4 wzoru
umowy
stanowiacego
zalgcznik nr 5
do SIWZ

Zamawiajacy pod pojeciem patroli prewencyjnych
rozumie  ustuge polegajaca na  okresowym
kontrolowaniu  stanu  bezpieczefistwa  obiektow
Zamawiajacego, minimum 3 razy w ciagu nocy, 3
razy w tygodniu w godzinach nocnych (tj. 22.00 —
6.00), przez zmotoryzowane (samochod),
dwuosobowe grupy pracownikéw ochrony, zgodnie z
zasadami okre§lonymi w § 3 ust. 3 i 5 umowy.

»Zamawiajacy pod pojgciem patroli
prewencyjnych rozumie usluge polegajaca na
okresowym kontrolowaniu stanu bezpieczefstwa
obiektéow Zamawiajacego, w godzinach nocnych
(tj. 22.00 6.00), w ilofci i czestotliwosci
wskazanej w zleceniu (zalgcznik nr 3 do wzoru
umowy) przez zmotoryzowane (samochod),
dwuosobowe  grupy pracownikéw  ochrony,
zgodnie z zasadami okre$lonymi w § 3 ust. 3 i 5
umowy”,

Rozdzial XVI pkt
1

Oferte nalezy zlozy¢é w nieprzekraczalnym terminie do
dnia 04.06.2019 r., do godz. 10:00

Ofertg nalezy zlozy¢ w nieprzekraczalnym terminie do dnia
07.06.2019 r., do godz. 10:00

Rozdzial XVI pkt
2

Otwarcie ofert nastagpi w dniu 04.06.2019 r. o godz. 11:00
w KZGM w Katowicach, przy ul. Mieszka 1 2, pokéj nr 9.

Otwarcie ofert nastapi w dniu 07.06.2019 r. o godz. 11:00
w KZGM w Katowicach, przy ul. Mieszka | 2, pokdj nr 9.

Otrzymujg

Uczestnicy postgpowania,
NZ —afa

Sporzadzila: Monika Gnacy-Witt

Z upowaZznienia
Dyrektora KZGM
T: Katowicach

DZIAL ZAM( fW N PUBLICZNYCH
Z-cid Kierownika

mer inz. Marzena Krakowska

prawem pratwarzana sokonansgo do momentu wyccofania zzody.
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